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Корисна модель належить до способів припинення горіння горючих та легкозаймистих рідин 
в резервуарах за допомогою утворення ізолюючого шару. 

Найбільш близьким аналогом корисної моделі є спосіб гасіння резервуарів з горючими та 
легкозаймистими рідинами [1], який полягає у тому, що на поверхню рідини, що горить, 
наноситься бінарний шар, який складається з легкого пористого гранульованого негорючого 5 

носія та шару гелю, що має високі ізолюючі властивості, стійкість до дії теплового 
випромінювання та контакту з полярними рідинами. При цьому верхня частина бінарного шару, 
що складається з гідрогелю, проявляє високу охолоджуючу дію, що дозволяє виключити подачу 
води на охолодження стінок резервуара, яка необхідна при використанні вогнегасних пін. Досвід 
використання такого способу дозволив встановити його недолік: потреба в великій товщині 10 

шару легкого пористого гранульованого негорючого носія (не менше 100 мм) для забезпечення 
плавучості системи, що потребує великого часу подавання цього матеріалу. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити спосіб гасіння резервуарів із 
горючими та легкозаймистими рідинами, у якому зміна вогнегасної речовини дозволить 
зменшити товщину шару легкого пористого гранульованого негорючого носія та час гасіння 15 

пожежі. 
Поставлена задача вирішується тим, що у способі гасіння резервуарів із горючими та 

легкозаймистими рідинами, що включає нанесення вогнегасної речовини на попередньо 
нанесений на поверхню рідини, що горить, шар легкого пористого гранульованого негорючого 
носія, згідно з корисною моделлю, як вогнегасну речовину використовують спучений перліт, 20 

який після нанесення змочують розпиленою водою. 
Використання перліту, змоченого водою, дозволяє зменшити товщину легкого несучого 

шару для забезпечення плавучості системи до 50 мм. 
Спосіб реалізують наступним чином. 
На поверхню горючої та легкозаймистої рідини, яка знаходиться в резервуарі подається 25 

легкий носій (пористий негорючий гранульований матеріал) до досягнення товщини шару 50 
мм. Після формування первинного шару легкого носія на його поверхню подається шар 
спученого перліту, товщиною до 3 мм. Зверху шар перліту змочується розпиленою водою. Це 
забезпечує високу охолоджуючу здатність, а також надійну ізоляцію поверхні горючої чи 
легкозаймистої рідини, тобто перешкоджає потрапляння її пари до зони горіння та припинення 30 

горіння. 
Використання корисної моделі дозволяє забезпечити ефективне пожежогасіння пожеж 

горючих та легкозаймистих рідин в резервуарах із застосуванням меншої кількості легкого 
пористого матеріалу. Ефективність пожежогасіння при цьому не зменшується. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
  

Спосіб гасіння резервуарів із горючими та легкозаймистими рідинами, що включає нанесення 
вогнегасної речовини на попередньо нанесений на поверхню рідини, що горить, шар легкого 
пористого гранульованого негорючого носія, який відрізняється тим, що як вогнегасну 45 

речовину використовують спучений перліт, який після нанесення змочують розпиленою водою. 
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